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BJELOVAR Svečana sjednica Gospodarskog vijeća Županijske komore Bjelovar održana je u
Bjelovaru je 30. lipnja.  U uvodnom dijelu sjednice, nakon početnog pozdrava predsjednika
Županijske komore Zlatka Kufnera, podneseno je izviješće za gospodarsko stanje i poslovanje
u 2013. godini, koje je ispred Komore podnijela Martina Posavac.

  

U 2013. godini, prvi puta nakon nekoliko godina, rastu investicije u dugotrajnu imovinu za 9,4%.
Porastao je broj gospodarstvenika za 10%, i ukupno je ostvaren pozitivan financijski rezultat.
Najveći dio ukupnog prihoda ostvaruje trgovina na veliko i malo, te prerađivačka industrija.
Najveću prosječnu neto plaću zabilježila je metalna industrija. Što se tiče rezultata poslovanja
po gradovima, Garešnica i Grubišno Polje bilježe negativan rezultat, dok su Bjelovar, Daruvar i
Čazma poslovali pozitivno. Bjelovar ima gotovo 62% ukupnog udjela u prihodu. Županija
također bilježi rast od malih 1,1% izvoza u odnosu na 2012. godinu, a uvoz se pak smanjio za
0,8%. Najbitnija stavka se pak odnosi na nezaposlenost. Prema zadnjim rezultatima Hrvatskog
zavoda za zapošljavanje, evidentiran je lagani porast nezaposlenosti u odnosu na travanj 2013.
Najveći udio nezaposlenih čine ljudi sa srednjom stručnom spremom, te mladi ljudi između 15 i
24 godine.

  

Nazočne je pozdravio i župan Damir Bajs i osvrnuo se na održanu prezentaciju. 2013. godinu je
okarakterizirao kao turbulentnu, velikim dijelom i zbog ulaska u Europsku uniju. Međutim, blagi
porast u pojedinim dijelovima gospodarstva daje naznaku kako se tunelu u kojem se nalazimo
polako nazire kraj i vidimo prve naznake svjetlosti, kako kaže župan Bajs.

  

– Ono što smo htjeli je stabilizacija županijskog gospodarstva u 2013. kako bismo onda mogli
počet računati na pozitivan iskorak u 2014. godini. Moramo iskoristiti ono što je pred nama, a to
su fondovi Europske unije koji dolaze krajem ove godine. – rekao je Damir Bajs.
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Nakon županovog obraćanja, podijeljena su priznanja HGK – Županijske komore Bjelovar,
»Zlatna kuna« za najuspješnije poslovanje u 2013. godini, u kategoriji malih, srednje velikih i
velikih trgovačkih društava. Priznanja se dodjeljuju 21. godinu uzastopce, na temelju zadanih
kriterija i ostvarenih financijskih rezultata poslovanja prema Godišnjem financijskom izvješću.

  

Za najuspješnije malo trgovačko društvo, »Zlatnu kunu« dobila je Iveta d.o.o., Bjelovar. u 22
godine postojanja tvrtka je konstantno širila asortiman, te je s vremenom došla i do današnjih
126 zaposlenih radnika. Izvozi gotovo 15% ukupnog asortimana na strano tržište, i ima svoja
predstavništva u još 5 hrvatskih gradova. Prošlu godinu Iveta d.o.o. je imala preko
51.000.000,00 kuna prihoda. Nagradu su preuzeli vlasnici tvrtke Ivan i Snježana Peček.

  

Najuspješnije srednje veliko trgovačko društvo je VRT d.o.o., Bjelovar. VRT d.o.o. jedan je od
vodećih proizviđača jabuka u sjevero-zapadnoj Hrvatskoj. Zapošljava 77 radnika, uz oko 90
dodatnih radnika za povremene poslove. Društvo se bavi i ratarskom proizvodnjom, čiji se
proces odvija prema najvišim europskim standardima, a ima i poljoprivredne apoteke. U 2013.
godini prihod tvrtke je bio 91,5 milijuna kuna s porastom od 13% u odnosu na prethodnu godinu.
Nagradu je preuzeo direktor i vlasnik tvrtke Josip Belošević.

  

Kao najuspješnije veliko trgovačko društvo u 2013. godini proglašen je Pevec d.d., Bjelovar.
Tvrtka je osnovana 1990. godine, a 2009. nakon otvaranja stečajnog postupka kroz dvije godine
izvršeno je preoblikovanje u dioničko društvo. Tvrtka danas zapošljava 1031 radnika u 14
prodajnih centara diljem Hrvatske. Nagradu su preuzeli stečajni upravitelj Darko Šket i član
uprave za komercijalne poslove Dejan Fičko.
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